



中共枣庄市委 主办

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

今日滕州

邮箱: zzrbtzz@163.com 电话: 5233888 5233889

2018年4月
农历戊戌年二月十七

2
星期一

枣庄日报

贴近 深度 主流 责任



滕州快报微信

D版

第373期

创新环保技术 改建延伸管网

滕州水电新旧动能转换造福百姓



本报讯 3月31日,记者看到,工人们正在热火朝天忙碌着,投资9000余

万元的煤场封闭改造工程正在进行安装调试,预计今年8月完成后,每年可以抑尘150余吨。

煤场封闭改造工程是公司人人皆知的一个大工程。因生产需要,公司每天都消耗大量煤炭,而以往的抑尘方式主要是传统的人工覆盖,而传统方式不仅消耗大量人力物力财力,效果也不甚理想。近年来,该公公司为响应上级政策积极开展新旧动能转换,从技术创新上下功夫。

“不仅有煤场封闭改造,我们还完成包括汽轮机

高效接触式汽封技术、机组真空提高装置、主要高压辅机电机改造、空预器优化改造等项目。2016年,我们成为鲁西南地区首家全面完成超低排放改造的燃煤公司。”滕州新源热电有限公司总经理李云涛说,“下一步我们将在水、气、声等方面加大投入,优化治理,建设‘厂界绿色环保岛’,努力成为企业绿色发展先行者,更好地造福百姓。”

水是每个人离不开的资源,从前农村很多家庭都得按点接水,非常麻烦。近年来,滕州市始终坚持把解决饮水问题,作为改善民生的头等大事来抓,按照“高起点规划、高标准设计、高质量建设”的思路,相继投资6.6亿元实施了一批供水工程建设。

通过农村集中供水管网工程,实施了以城市管网延伸及区域化集中供水为重点,铺设供水主管道585公里,建成了覆盖747个村居81.36万人的农村饮水安全工程。新建、改造供水主管网206公里,实施“一户一表”更新改造4.5万户,使城区79个村居44.64万人全部吃上了干净卫生的自

来水。相继实施了羊庄水源扩容、第三加压水厂续建、马河水库地表水厂,以及羊庄、张汪、东郭等8座水源水厂、级索1座加压水厂建设,有效提高了城乡供水保证率。目前,全市城乡一体化集中供水覆盖人口达到126万人。

“饮水安全工程埋在地下,做在心里,是最大的民心工程,一直以来,我们都全心全意为群众解决饮水问题,并且今后还将长期坚持下去。”滕州市水利和渔业局农水科科长仇丽丽说。

(记者 金亮)

滕州开展全国统一咨询日活动

本报讯 为向社会公众深入解读全民参保政策,进一步宣传人力资源和社会保障相关知识,3月30日,滕州市人社局在北辛街道人力资源社会保障所,举办12333全国统一咨询日活动。

此次活动以“全民参保”为主题,以“线上线下相结合”的服务形式,就职工和居民在社保登记、参保、缴费、待遇领取、转移接续等方面热点问题,组织相关业务科室人员现场答疑解惑,发放宣传资料,特别是针对符合参保条件的未参保人群提供咨询、讲解政策。同时,12333热线还专门增设专家座席,由枣庄市人社局相关业务部门专家进行热线答疑。据不完全统计,活动当天共接待现场咨询群众600多人次,散发各类人社政策宣传资料2000余份。

(特约记者 郝存颖)



滕州举办国际主题汽车博览会

3月31日,在滕州东联汽车城,第三届国际主题汽车博览会拉开帷幕。本届汽车博览会吸引了一汽大众、荣威、东风悦达起亚、广汽丰田、广汽本田、别克、福特、北京现代等多家4S店及品牌参展商参展,展出汽车50余辆。汽车博览会现场规模助阵,销售火爆,活动丰富多彩且互动性十足,为市民带来了一场精彩的汽车文化盛宴。

本着“展品精、品牌全”的办展理念,本届汽车博览会将以最齐全的汽车品牌、最前沿的全新技术、最贴心的展会服务,让参展者不虚此行。据了解,第三届国际主题汽车博览会车型包括轿车、SUV、MPV等,除传统燃油车,新能源汽车也异军突起,全面丰富了汽车种类,同时也为广大消费者带来了广阔的购车选择空间。

(特约记者 郝存颖 摄)



周末踏青 徜徉花海

4月1日,滕州市上善公园各种鲜花争奇斗艳,市民高兴地带着孩子在花丛中拍照。据悉,为不断满足人们对休闲文化的需求,近年来,洪绪镇在靠近城区全长10公里、总面积7平方公里范围内,打造了“十里画廊,桃红柳绿,人水和谐”的城市郊野公园——上善公园,现成为市民周末踏青休闲娱乐的新去处。

(记者 侯志龙 摄)

滕州市猪价跌破六元

本报讯 近日,记者从滕州市物价局了解到,1月下旬以来,滕州生猪价格持续下跌。目前,出栏价格已连跌两个多月,时隔三年时间,价格跌破六元。

3月30日,滕州市物价局价格监测显示,生猪平均收购价格为5元/斤,创2015年以来最低水平,比上周同期下降

11.67%,比上月同期下降24.29%,比去年同期下降31.69%。猪价持续下降的主要原因:节前压栏猪与节后提前出栏猪叠加、市场供应规模阶段性偏大所致。同时,从需求端来看,节后居民猪肉消费减少,整体进入季节性疲软期,促使猪价持续走低。(实习记者 张华莉)

滕州5家企业产品不合格

本报讯 日前,枣庄市食品药品监督管理局公布了辖区食品生产环节国抽、省抽不合格企业核查处置信息汇总(2017年11月-2018年2月),崔老四小磨香油等一批产品上榜,9家企业被点名。其中,滕州共有5家企业上榜,分别是生产葵花子的滕州市嘉桐工贸有限公司;生产裱花托的山东凯贝食品有限公司;生产复配面粉调剂剂的滕州鼎一生物科技有限责任公司;生产风味豆制品(串串香)的滕州市品特食品有限公司;生产烤脖(香辣味)的山东味汁佳食品有限公司。

(本报记者)

广汽传祺滕州征驰店开业

3月29日,广汽传祺滕州征驰店举行了盛大的开业仪式。广汽传祺滕州征驰店总经理刘欢致欢迎辞,同时表示,广汽传祺滕州征驰店将坚持用真诚和优质的产品,为客户提供周到完善、细致入微的服务,让每位传祺车主真正地感受到宾至如归的感觉。广汽传祺滕州征驰店的开业将为滕州的用户提供更为贴心的服务,为广汽传祺的事业发展增添新动力。

“为亲人造好车,让世界充满爱”,是广汽传祺一直坚持“品质领先、创新驱动、超越用户期待”的发展思路,产品品质连续五年获得J.D.Power新车质量研究(IQS)中国品牌第一,引领中国品牌价值升级。随着广汽传祺滕州征驰店的开业,不仅完善了广汽传祺在滕州地区的网络布局,也将为本地汽车用户提供更为贴心、便捷的汽车生活服务。(本报记者 摄)

全友家居
32周年庆
1986-2018

地址:荆河中路问天广场(家家悦三楼) 电话:3918888 广告

3月31日-4月2日

抢爆款

588元



送大礼

买主卧送次卧
送冰箱抽电视

